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Бібліографічний покажчик містить інформаційні джерела (книги, 

монографії, розділи монографій, навчальні видання, довідкові видання, статті 

з періодичних та наукових видань, автореферати дисертацій) з 

електротехніки та електромеханіки, електроніки та технічних засобів 

автоматизації, енергетичного менеджменту і аудиту промислових 

підприємств а також маркетингових досліджень ринку електричної енергії. 

 

Покажчик розрахований на широке коло здобувачів, науковців та всіх, 

хто цікавиться даною темою. 
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Від упорядника 

 

Система електропостачання створена для забезпечення живлення 

електричною енергією промислових споживачів і приймачів. Це комплекс 

пристроїв для виробництва, передачі і розподілу електричної енергії. Він 

складається з джерел електричної енергії, ліній електропередач, 

трансформаторних, перетворювальних і розподільних підстанцій. До цього 

комплексу також належить вимірювальне і захисне обладнання, що 

обслуговує керування пристроїв комплексу. Сьогодні робота енергосистеми, 

а також електропостачання промислових підприємств практично повністю 

автоматизовані, завдяки чому вирішуються основні завдання захисту, 

регулювання напруги, потужності, обліку електроенергії та ін.  

Енергозбереження – одна з актуальних проблем розвитку енергетики. 

Енергетичний менеджмент – це діяльність, що спрямована на забезпечення 

раціонального використання паливно-енергетичних ресурсів на підприємстві 

або в муніципалітетах, що дозволяє значно оптимізувати обсяги 

енерговитрат.  

Фахівці у галузі енергетики повинні володіти знаннями з теоретичних 

основ електротехніки, перехідних процесах в системах електропостачання, 

систем електропостачання, маркетингових досліджень в електроенергетиці, 

енергозбереження, відновлювальних джерел живлення, основ моделювання 

електроенергетичних об'єктів, енергетичний контролю в системах 

електроспоживання тощо. 

 

 

 

Мета цього видання – як найповніше представити інформацію з  

електротехніки та електромеханіки, метрології та електричних вимірювань, 

теорії автоматичного керування, електричних машин та електроприводу, 

енергетики та енергопостачання підприємств джерелами відновлювальної 

енергії, енергоменеджменту та енергоаудиту. 
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Структура покажчика 

 

Покажчик первинних текстових документів з питань електропостачання 

та енергоменеджменту підприємств. 

Покажчик ретроспективний – відображає масив документів виданих з 

1970 по 2021 рр. та відібраних за певними якісними критеріями: актуальність, 

науковість. 

За способом бібліографічної характеристики даний покажчик є 

змішаним. 

Критерії бібліографічного відбору стали: книги, довідкові видання, 

монографії, розділи монографій, навчальні видання, автореферати 

дисертацій, статті із періодичних, продовжуваних видань, збірників. 

Покажчик налічує 1268 описів друкованих видань, які розміщені в 

алфавітному порядку прізвищ авторів чи назв праць (якщо авторів більше 

трьох). 

Позиції в посібнику пронумеровано (використана суцільна нумерація), 

бібліографічні записи не дублюються. 

Джерелознавчою базою бібліографічного покажчика стали: електронний 

каталог, електронна бібліотека Науково-технічної бібліотеки НУХТ та 

електронний архів «eNUFTIR» Національного університету харчових 

технологій, електронні бази даних Національної бібліотеки України  

ім. В.І. Вернадського. 

В покажчику використана система гіперпосилань на електронні версії 

документів.  

Покажчик має довідково-інформаційний характер і не претендує на 

повноту охоплення матеріалу. 

Бібліографічні описи складено відповідно до: ДСТУ ГОСТ 7.1:2006 

Бібліографічний запис. Бібліографічний опис. Загальні вимоги та правила 

складання (ГОСТ 7.1–2003, ІДТ); ДСТУ ГОСТ 7.80:2007 Бібліографічний 

запис. Заголовок. Загальні вимоги та правила складання (ГОСТ 7.80–2000, 

IDT). ГОСТ 7.82-2001 Библиографическая запись. Библиографическое 

описание электронных ресурсов. Общие требования и правила составления; 

ДСТУ 3582:2013 Інформація та документація. Бібліографічний опис. 

Скорочення слів і словосполучень українською мовою. Загальні вимоги та 

правила (ISO 4:1984, NEQ; ISO 832:1994, NEQ); ДСТУ 7093:2009 

Бібліографічний запис.  
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Скорочення слів і словосполук, поданих іноземними європейськими 

мовами (ГОСТ 7.11-2004 (ИСО 832:1994), MOD; ISO 832:1994, MOD), ГОСТ 

Р 7.0.12-2011 Библиографическая запись. Сокращение слов и словосочетаний 

на русском языке. Общие требования и правила. 

 

 

Даний покажчик включає в себе 7 розділів: 

Розділ «Від упорядника» містить вступну статтю від упорядника, 

структуру покажчика та фрагмент статті І. Івашків і Л. Трухан «Перспективи 

розвитку альтернативних джерел палива в Україні» та структуру науково-

допоміжного покажчика. 

Перший розділ «Електротехніка та електромеханіка» представлений 

матеріалами з основ електротехніки та електромеханіки. 

До другого розділу «Електроніка та технічні засоби автоматизації» 

увійшли матеріали з електроніки та технічних засобів автоматизації, теорії 

автоматичного керування, автоматизованого електроприводу, монтажу та 

експлуатації електротехнічного обладнання. 

Третій розділ «Електропостачання підприємств і електричні 

мережі» містить матеріали з систем електропостачання, електричних мереж, 

трансформаторних підстанцій, електричних апаратів та електричних машин. 

У четвертому розділі «Електричне навантаження промислових 

підприємств» представлені матеріали з електричного навантаження 

промислових підприємств. 

П’ятий розділ «Джерела енергії. Енергетичні ресурси. Поновлювані 

джерела енергії» містить матеріали з основних та альтернативних джерел 

енергії. 

У шостому розділі «Енергоменеджмент і аудит підприємств» 

представлені матеріали з основ енергоаудиту та енергетичного менеджменту 

підприємств, облік електричної та теплової енергії, енергетичного контролю 

в системах енергозабезпечення, енергоменеджменту і аудиту підприємств. 

Сьомий розділ «Маркетингові дослідження ринку електричної 

енергії» містить матеріали з маркетингу енергії, маркетингових досліджень 

на ринку електричної енергії в Україні та світі. 

 

Покажчик містить допоміжний апарат, який представлений змістом, розділом 

від упорядника та іменним покажчиком авторів. 
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Перспективи розвитку альтернативних джерел палива в Україні 

 

…Важливою енергетичною стратегією України 

передбачено забезпечення технічної та економічної можливості 

диверсифікації постачання енергоресурсів. Пріоритетами 

енергетичної політики має бути енергоефективність 

використання відновлюваних джерел енергії (ВДЕ) із 

урахуванням негативного впливу на довкілля.  

Так згідно з прогнозним балансом до 2035 року частка 

відновлюваної енергетики зросте до 2020 року у два рази, а до 2035 року – на 

20 %. Все це буде здійснено за рахунок зменшення споживання вугілля та 

природнього газу (57 % і 27 %).  

В умовах існування об'єктивної загрози вичерпання корисних копалин, 

що використовується як паливо для потреб людей, щораз більшої 

актуальності набуває проблема пошуку альтернативних джерел для покриття 

енергетичних потреб. На сьогодні головним завданням національної 

енергетики є пошук і використання альтернативних видів палива, суть яких 

полягає в їхній екологічності та відновлюваності. 

Виробництво і використання біомаси поки що є низькими за 

ефективністю відносно традиційних видів палива. Причиною є низка 

чинників, серед яких недостатня державна підтримка, низький розвиток 

матеріально-технічної бази і також залежність її ефективності від ринкових 

цін відносно традиційного палива.  

Біомаса – четверте за значенням паливо у світі. Воно дає близько 2 млрд 

тонн у. п. на рік, або 14 % споживання первинних енергоносіїв. 70 % 

поновлюваних джерел енергії походить з біомаси. У зв'язку з цим виникає 

необхідність швидкого переходу і раціонального використання 

біоенергетичних ресурсів. Ці показники зростають у всьому світі, тому дуже 

важливо для України не залишатися осторонь від передових світових 

тенденцій у цьому напрямку, позаяк забезпеченість власним паливом є 

недостатня.  

Згідно з енергетичним балансом України частка ВДЕ складає 3,62 %, у 

тому числі біомаса – 2,28 % або 1,61 млн тонн н. е.  

Біомаса є вагомою складовою ВДЕ згідно з національним планом дій і 

становитиме в 2020 році 85 % усіх відновлюваних джерел енергії.  

З огляду на вирощування біоенергетичних культур в Україні, видно, що 

сільськогосподарські угіддя становлять 70,9 %.  
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На території України виділяють три аграрні зони: Полісся (шість 

областей), Лісостеп (десять областей) і гірські регіони.  

У 2015 році прийнято Закон України «Про електроенергетику». У ньому 

вказано , що до біомаси належать відходи і продукти невикопної біологічної 

речовини органічного походження, здатної до біологічного розкладу і 

утворення різних видів енергії.  

На основі даних цього Закону розроблені пропозиції щодо спрощення 

процедури землевідведення для будівництва об'єктів теплоелектроенергії з 

використанням відновлюваних джерел енергії і біологічних видів палива. 

Незважаючи на певний прогрес у розвитку біоенергетики, 

біоенергетичні культури досі не віднесені до сільськогосподарських, у зв'язку 

з цим вирощування їх на землях сільськогосподарського призначення є 

неможливим.  

Незважаючи на те, що в окремих областях України функціонують 

біоенергетичні проекти, подальше впровадження їх потребує певного 

наукового підходу. Для цього у 2013 році в Інституті відновлюваної 

енергетики НАН України, в Інституті технічної теплофізики НАН України та 

Національним університетом біоресурсів та природокористування 

розроблена методика узагальнення оцінки технічно досяжного енергетичного 

потенціалу біомаси, з якої виробляються тверді, рідкі та газоподібні 

енергоносії, що також використовують ресурсноорієнтований статистичний 

метод. Ця методика узгоджена з Державним агентством з енергоефективності 

та енергозбереження й рекомендується як методичний матеріал для 

спеціалістів, що працюють у галузі відновлюваної енергетики, науковців 

тощо. Вона дозволяє здійснювати оцінку біоенергетичного потенціалу 

біомаси як на рівні держави, так і на обласному та районному рівні. 

Енергетичний потенціал біомаси за оцінками науковців становить 

більше 27 млн тон у. п. на рік. Основними складовими біоенергетичного 

потенціалу є солома, відходи соняшника та ріпаку та інші. 

Біоенергетичні культури – це рослини, які спеціально вирощуються для 

виробництва палива і біопалива. Їх ділять на декілька видів: однорічні трави, 

багаторічні трави та швидкоростучі дерева та  деревоподібні рослини. 

Біоенергетичними культурами є тополя, верба, вільха, акація, міскантус та 

інші. До енергетичних культур належать також сільськогосподарські 

культури, які використовують для виробництва біодизеля (ріпак, соняшник), 

біоетанолу (цукровий буряк, кукурудза) та біогазу (кукурудза).  

Останніми роками спостерігається активний розвиток біоенергетичних 

культур. Проте існує низка проблем, які вимагають розв'язання.  
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Урожайність біоенергетичних культур прямо залежить від кліматичних, 

ґрунтових та інших умов. Ці культури мають різну потребу у водному 

режимі, можуть відрізнятися за морозо- та сухостійкістю. Щодо проблем 

вирощування, то енергокультури відсутні у класифікаторі 

сільськогосподарських культур. Так енергетична верба залучена як технічна 

культура, а міскантус у цьому класі відсутній. Існують ще деякі юридичні 

проблеми на етапі вирощування цих біоенергетичних культур, а саме; вимога 

сплати ПДВ у вимогах відносин з інвестором, тоді як продукції ще ніякої не 

вироблено. Існують проблеми продажу врожаїв верби і тополі, які збирають 

через кожні 3-4 роки. Отже, продаж товару в цьому випадку є досить 

тривалим.  

Встановлено, що спалювання тюків із стебел кукурудзи і соломи 

створює різний обсяг золи (9,2 % і 2,6 %), тобто викиди CO2 вищі при 

спалюванні кукурудзи. Окрім того, на зольність впливає сезон збору врожаю 

та технологія збору. Біоенергетичні культури (кукурудза та інші) мають 

високу температуру плавлення золи і кращі від соломи. Показники якості 

біопалива повинні відповідати рекомендаціям виробників котельного 

обладнання. Технологічні операції збирання, транспортування і зберігання 

мають забезпечувати отримання біомаси заданої якості. Для цього необхідно 

проводити оперативний контроль щодо відповідності параметрів якості 

нормативним вимогам (визначати колір, запах, вологість, ураженість 

грибами, механічних домішок, розміри тюків тощо). Важливою 

характеристикою біомаси є зольність, визначати яку необхідно лабораторним 

методом. … 

 

 

 

Івашків І. Перспективи розвитку альтернативних джерел палива в Україні / І. Івашків,  

Л. Трухан //Україна. Економічний аналіз. 2019. – Том 29, № 1 – С. 178-182. /Фрагмент 

статті/. 
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Розділ 3. Електропостачання підприємств і електричні мережі 

3.1. Система електропостачання 
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Антонець Ю. О.  476 

Антонюк Ю. В.  289 

Антощенков Р. В.  1101 

Анхимюк В. Л.  170 

Анчарова Т. В.  290 

Арановский С. В.  237 

Артюх С. Ф.  998 

Артюшин Л. М.  163 

Архангельська К. С.  140 

Асланян А. Е.  125 

Астанін В. В.  84 

Атабеков В. Б.  726 

Атабеков Г. И.  45 

Афанасов А. М.  802 

Афанасьев В. В.  748, 749 

Ачкасов І. А.  291 

  

Бабак В. П. 761 

Бабак С. В.  251 

Бабаков Н. А.  162 

Бабаханян И. С.  400, 401 

Бабенко М. В.  379 

Бабенко О. В.  1156 

Бабенко О. В.  445, 988 

Бабич М. І.  1074 

Бабій С. М.  171, 179 

Бабіченко А. К.  119 

Багута В. А.  211 

Базєєв Є. Т.  945 

Базєєв Р. Є.  1179 
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Базюк Т. М.  292 

Байгушев В. В.  256 

Байда Е. И.  804 

Байда Є. І.  727 

Байдак Ю. В.  805 

Бакалін Ю. І.  989 

Балюта С. М.  

172-174, 

415, 597-

598, 762, 

801, 806-

807, 841, 

899-901, 990 

Банга В. І.  599 

Бандура І. О.  

293-294, 

319, 427, 

703, 808 

Банин М. Д.  614 

Барандыч В. Ю.  

182, 195, 

197, 199 

Баранов И. И.  40 

Баранов М. И.  

62, 252-253, 

478-482 

Барановський С. В.  917 

Барбашов И. В.  510 

Бардила Т. I.  295 

Барсуков А. Н.  403 

Бархатов О. М.  1157 

Барыбин Ю. Г.  400 

Барыбина Ю. Г.  401 

Басок Б. І.  945, 1088 

Басок Б. І.  959 

Бахмачук С. В.  345, 848 

Башарин А. В.  175 

Бедерак Я. С.  613-614 

Бедрій Д. І.  1074 

Безверхий O.  809 

Безверхий О. І.  810 

Безверхня Ю. С.  483, С. 547 

Беззуб М. А.  682 

Безпрозванних Г. В.  484-489, 528 

Безпрозванных А. В.  490-491 

Безпрозванных Г. В.  492 

Безродний М. К.  971 

Безрука С.  973 

Безручко В. М.  434 

Безсонова К. Ф. 1148, 1089 

Бейдер А. А.  400-401 

Беленок Н. В.  960 

Белецкий Н. И.  458 

Белов Н. В.  1, 63 

Белозеров И. В.  1158 

Белоруссов Н. И.  493 

Белоусов А. И.  38 

Беляев А. В.  494 

Белялов Т. Е.  1159 

Белянин А. Н.  43 

Берегун В. С.  254, 255 

Березка С. К.  704 

Березницька М. В.  957 

Березницький Д. О.  617 

Березниченко В. О.  763 

Берчук И. В.  352 

Беседа С. Д.  64 

Бесекерский В. А.  159 

Беспрозванных А. В.  495-505, 527 

Беспрозванных А. С.  506 

Бессонов Л. А.  2, 41 

Бєльська О. А.  125 

Білик М. В.  296 

Білодід В. Д.  

297-298, 

811-812 

Більовський М.  1207 

Більовський М. О.  1206 

Білюк І. С.  216 

Білявський Л. А. 764 

Білявський М. Л.  764 

Бірюков О. О.  431 

Біткін С. В.  518 

Бітченко О. М.  65-66 

Блінов І. В.  

299-300, 

364, 428, 
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448, 457, 

813, 930, 

953-954, 

958, 1043, 

1129 

Бобровник В. М.  968 

Бовдуй И. В.  419 

Бовкунович В. С.  232 

Богаенко И. Н.  221 

Богатырев Ю. Л.  507 

Богданюк І. В.  1102 

Боднар В. В.  600 

Боев В. М.  508 

Бойко А. М.  484-485, 496 

Бойко А. Н.  

497, 499, 

502, 509 

Бойко В.  67 

Бойко В. В.  301 

Бойко В. С.  301, 814 

Бойко П. С.  371 

Бойко С. М.  399, 465 

Болгов В. А.  391 

Болдов Б. А.  40 

Бондаренко В. Е.  510 

Бондаренко В. О.  815 

Бондаренко Є. А.  648 

Бондарчук А. С.  302 

Бондарчук О. В.  278 

Боргуль А. С.  126 

Борисевич Є. Г.  1086 

Борисов Б. П.  303 

Борисов В. В.  127 

Борисов О. В.  68 

Борисов Ю. М.  3 

Бориченко О. В.  

286, 991, 

1004, 1056, 

1103, 1130, 

1160 

Боровець Т.  784 

Бородулин Ю. Б.  601 

Бортник А.  1181 

Бортник И. М.  749 

Борщов П. И.  69 

Бочарова Л. Д.  1253 

Бочуля П. О.  824 

Боязный Я. М. 511-512 

Боярчук В. М.  1014 

Брезжунов М. Ю.  816-818 

Брылина О. Г.  233 

Бугрім Л. І.  216 

Будішевський В. О.  995 

Бузько С. В.  591 

Буйний Р. О.  

339, 429, 

434 

Бундюк А. М.  876 

Бундюк А. Н.  875 

Бунько В. Я.  304 

Бунько В. Я.  819 

Бурбело М. Й.  

 

305-306, 

312, 430-

431, 445, 

602-603, 

609, 1248 

Бурдо О. Г.  1161 

Бурикін О.  845 

Бурикін О. Б.  

604, 645, 

653, 664 

Бурлака В. Г.  992 

Бурляй І. Ю.  172-173 

Бурляй Ю. І.  174 

Бурмистр М. В.  256 

Буря А. И.  256 

Буряк В. М.  307 

Буряк М. В.  1008 

Буряковский С. Г.  480 

Буславец О. А.  674 

Буславець О. А.  604 

Буткевич Г. В.  728 

Буткевич О. Ф.  

435, 615, 

765, 766, 
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825 

Бутов А.  70-73 

Бутц У.  285-383 

Бухаріна Л. М.  1162 

Бучинська І. В.  109 

Бучнєв М. М.  1228 

Буш Г.  513 

Буянкин В. М.  176 

Бычков Ю. А.  43 

Бэнн Д. В.  820 

Бялобрженський О. 

В.  

308, 605, 

610, 623, 

682, 822 

  

Вагин Г. Я.  303 

Валюх О. А.  128 

Варабанец Р. А.  675 

Васецкий Ю. М.  4 

Василевский В. В.  606-608, 687 

Василега П. О.  309 

Василенко С.  1114 

Василенко Т. П.  1163 

Василец Л. Г.  562 

Васильев А. А.  514, 177 

Васильев Н.  515 

Васильченко В. І.  1153 

Васильченко О. В.  74 

Васілевський О. М.  701 

Васюк В. В.  775-776 

Васюченко П. В.  879-880 

Вашерук А. В.  97 

Ведмидь А. Г.  520 

Вейнгер А. М.  178 

Величко О.  257 

Величко О. Л.  219 

Веприк Ю. М.  476 

Веприк Ю. Н.  310 

Веприк Ю. Н.  432 

Веремеєнко О. О.  1164 

Веремійчук Ю. А. 311 

Верле П.  720 

Вертебный В. И.  401 

Вик Ю. Б.  196 

Виноградов І. М.  735 

Виноградов-

Салтиков В. О.  1006 

Винославский В. Н.  285 

Винославский В. Н.  383 

Винтер Р.  516 

Вишневський С. Я.  644, 646 

Вишняк І. О.  993 

Вишняков Е. М.  576 

Власенко Л. О.  140 

Власенко Р. В.  610, 822 

Власова Д. М.  1229 

Власюк М. Ю.  793 

Власюк Н.  823 

Власюк С. І.  944 

Влодарчик В. В.  1159 

Вовк О. Ю.  611, 1104 

Вовченко О.  994 

Водолазська Н. В.  995 

Войтко С. В.  996, 1041 

Войтович О. О.  1249 

Войтович С. Я.  1249 

Войцеховська Ю. В.  1198 

Войцицький А. П.  76 

Войцицький М. А.  76 

Волков В. М.  239-240 

Волков О. В.  376 

Волков Ю. К.  313 

Волков Ю. С.  1, 63 

Волкова О. Г.  612 

Воловик Ю. І.  314 

Воловик Ю. І.  384 

Волотковский С. А.  238 

Волох В. М.  997 

Волоцький А. М.  445 

Волошкіна О. С.  1076 

Волошко B.  824 

Волошко А. В.  613-614 
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Волынский Б. А.  5 

Воронов А. А.  129, 161-162 

Воронова А. А.  162 

Вылежанина Б. С.  520 

  

Гавва О. М.  77-78, 112 

Гаврилов С. А.  242 

Гавриш В. І.  1064 

Гавриш В. І.  1105 

Гадай А. В.  

305-306, 

312, 430, 

436, 524, 

602-603, 609 

Гадоньєкс П.  946 

Гай О. В.  904 

Гайдук В. Г.  759 

Галата Ю. Ю.  577 

Галух Б. І.  1178 

Галько С. В.  779 

Гальчинська Ю. М.  947 

Галюга А. В.  382 

Гамола О. Є.  19 

Гапон Д. А.  

345, 848, 

873 

Гапоненко Г. Н.  804 

Геллер А. В.  400 

Герасименко В. П.  1117 

Герасимов В. Г.  58-752 

Герман А. П.  555 

Герцик С. М.  272-275 

Гижко Ю. І.  

274-275, 

767, 768 

Гільорме Т. В.  1250, 1267 

Гладка Л. І.  1165 

Глазенко Т. А.  6 

Глива В. А.  258-259, 261 

Глумов В. М.  150 

Глущенков В. А.  232 

Гнатишин Я. М.  951 

Гнатюк О.  973 

Говоров П. П.  616 

Гоголюк П. Ф.  130 

Голик О. В.  519-522, 557 

Голиков В. В.  208 

Головкин К.  442 

Головченко Н. Ю.  1106 

Головченко О. О.  1106 

Голод В. П.  1166 

Гололобова О. М.  1167 

Голоперов І. В.  78 

Голощапов В. М.  942 

Голубев Ф. Н.  175 

Голубовський П. Й.  799 

Гоман В. В.  696 

Гонтар В. Г.  771 

Гонтар Ю. Г.  523 

Гончаренко Б. М.  79-80 

Гончаренко І. С. 671 

Гончаров Д. В.  223 

Гончаров И.  81 

Гончаров Ю. П.  381 

Гончарова Л. Л.  467 

Гордеев А. В.  249 

Гордеев В. И.  826 

Горета Л. В.  1251 

Городжа А. Д.  268, 272-273 

Горчакова О. М.  82 

Готра З. Ю.  83 

Гоц В. І.  315, 729 

Гошовський С. В.  316 

Грабко В. В.  

179, 437, 

617, 769-

770, 792 

Грабов Л. М.  1179 

Граняк В. Ф.  771 

Гребеніков В. В.  788 

Гребенюк Т. В.  625-626 

Гребченко М. В.  438 

Гредасова О. М.  439 

Грейсух М. В.  827 

Гречин Т. М.  130 

Гречко О. М.  477, 528 
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Гриб О.  318 

Гриб О. Г.  

317, 386, 

688, 1153 

Григоряк С.  99 

Гринишина М. В.  528 

Гринченко В. С.  

474, 570, 

593 

Грицюк І. В.  319 

Грицюк І. В.  524 

Грицюк Ю. В.  319, 524 

Грищук М. О.  689 

Грищук Ю. С.  730 

Грищук Ю. С.  750 

Грінченко В. С.  525 

Гроднев И. И.  526 

Громадський Ю. С.  

345, 848, 

873 

Грубань В. А.  1105 

Грузов В. Л. 234 

Грухлер Г.  1168 

Губінець Ю. В.  821 

Гужов Н. П.  320 

Гулак Д. В.  1091 

Гуліна Т. В.  1253 

Гуменна-Дерій М.  1107 

Гуменний П.  1107 

Гунченко О. М.  1076 

Гура К.  641 

Гура Ю.  618 

Гуревич В.  619 

Гуренко В. І.  999 

Гурин А. Г.  542, 592 

Гусев В. А.  601 

Гусева О. И.  1000 

Гущинский А. Г.  205 

  

Давиденко Л. В.  1169-1170 

Давиденко Л. В.  856 

Дамянов Ч. И.  152 

Данилов И. А.  7 

Данилова М. Г.  206 

Данілкова А. Ю.  1171-1173 

Данько О. 

717, 931, 

934 

Дачева А.  442 

Дегтяренко О. О.  786 

Дегтярь В. Г.  728 

Дегтярьова О. O.  

1001,1108-

1112 

Демидова И. Г.  41 

Демирчан К. С.  27-28, 44 

Демов О. Д.  

321, 440, 

620-621, 

654, 683, 

828 

Денисевич Н. А.  905 

Денисенко Л. О.  1002-1003 

Денисенко М. А.  829 

Денисов Ю. А.  180 

Денисюк С. П.  1004-1005 

Депарма О. В.  1154 

Дерев’янко Д. Г.  948 

Деренько Н. С.  916 

Дерій В. О.  812, 830-831 

Деркач О. Л.  896 

Дешко В. І.  1006 

Джеджула В. В.  1174 

Джура О. В.  788 

Джурка Г. Ф. 949 

Дзьоба Т. Я.  799 

Дзядикевич Ю. В.  1008, 1013 

Дзяна Г. О.  1175 

Дзяний Р. Б.  1175 

Дівчук Т. Ю.  547 

Дікарєв О. І.  1252 

Діхтярук І. В.  429 

Дліковський В. В.  441 

Дмитрієва О. А.  595 

Добробаба С. В.  239-240 

Добробаба Ю. В.  187-188 

Добробаба Ю. П.  

181-199, 

239-240 
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Добровольський О. 

Г.  268 

Добродеев П. Н.  568-569, 593 

Добушовська І. А.  661 

Долинський А. А.  971 

Долінський А. А.  1176 

Доманов А. В.  

168, 200, 

249 

Доманов В. И.  

168, 200, 

249 

Доманский И. В.  815 

Доненко В. І.  997 

Донецька Т. С.  386, 688 

Дорошенко О. І.  622 

Доценко С. І.  

1009-1011, 

1183 

Дранников В. Г.  201 

Драчёв С.  202-203 

Драчук У. Р.  1178 

Дрехслер Р.  833 

Држик Д.  950 

Дубовкіна І. О.  1177 

Дубовський С. В.  324 

Дубовський С. В.  834 

Дубук В. І.  772 

Дудикевич В. Б.  85 

Дудник М. В.  393 

Дудюк Д. Л. 951  

Думанський В. Ю.  518 

Думанський Ю. Д.  518 

Дурас М. В.  325 

Дывчук Т. Є.  724 

Дюжев В. Г.  952 

Дяченко В. В.  326 

Дяченко В. С.  676 

  

Евтушенко Л. Г.  623 

Егупов Н. Д.  142-144 

Елисеев В. А.  213 

Емец В. И.  238 

Еноктаев Р. Н.  212 

Епифанов А. П.  205 

Еременко Ю. И.  206 

Ерисов А. В.  593 

Ерисов А. О.  474 

Ермеев Д.  442 

Ермилов А. А.  835-836 

Ермуратский В.  8 

  

Євдокімов В. А.  328 

Євлаш В. В.  1263 

Євстіфєєв В. О.  131 

Євтухова Т. О.  1044 

Євтушенко Л. Г.  605 

Єгоров О. Б.  624 

Єгорова А. В.  443 

Єрмократьєв В. О.  637 

Єрьоменко В. І.  329-444 

Єрьоменко Є. В.  438 

Єфіменко Л. І.  88, 132 

Єфремов Ю. Г.  1154 

  

Жаворонков М. А.  9 

Жаркін А. Ф.  

330, 433, 

953 

Жежеленко И. В.  837-838 

Жекул В. Г.  111 

Желєзна Т. А.  954 

Жемеров Г. Г.  

207, 227, 

327, 331-

336, 352, 

470, 839 

Живодров Т. С.  184-190 

Жорняк Л. Б.  612 

Жук А. А.  1026 

Жук О. І.  1178 

Жуков Д. Ю.  1037 

Жукова Г. А.  731 

Жукова Н. В.  208 

Жуковська Л. Е.  1086 

Жураковський Я. Ю.  92 
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Журахівський А. В.  446 

Журенков А.  840 

Жуховицкий Б. Я.  37 

Жуховицкого Б. Я.  17 

Жученко А. І.  133 

  

Заблодський М. М.  775-776 

Заболотний О. Г.  1194 

Завішка Т.  1168 

Завьялов А. Е.  43 

Загирняк М. В.  732 

Загірняк М. В.  777 

Загорученко М. В.  971 

Зайдель Х. Э.  58 

Зайцев Г. Ф.  135 

Зайцев Є. О.  763 

Зайчик М. Ю.  10 

Закалов О.  1181 

Закладний О. М.  

625, 1027-

1028, 1071 

1137 

Закладний О. О.  

626, 1027-

1029, 1070 

Замаруев В. В.  381 

Замулко А. І.  

311, 337, 

412, 1217 

Замуруєва О. В.  969 

Зарицкая Е. И.  675, 702 

Заруди М. Е.  41 

Заславський А. І.  

803, 832, 

926 

Заславський О. M.  338, 594 

Захаров А. М.  671 

Захаров В. В.  

468, 828, 

1156 

Захарченко О. Г.  1030, 1219 

Зачепа Н. В.  244 

Зварич В. М.  274-275, 260 

Звягин И. Е.  201 

Здановський В. Г.  261 

Зейн Е. Н.  5 

Зименков М. Г.  400 

Зимин Е. Н.  209 

Зінзура В. В.  684, 914 

Зіновкін В. В.  262 

Зінчук Л.  809 

Зінчук Л. П.  810 

Зінь М. М.  1182 

Зінькевич П. О.  841 

Зморович Ю.  627 

Золина М. А.  731 

Золотарев В. В.  

529, 533, 

562, 590-591 

Золотарьов В. В.  557 

Золотарьов В. М.  530 

Золотницкий В. М.  43 

Зорин В. В.  339 

Зорин Ю. Н.  3 

Зорина В. В.  369 

Зорін В. В.  429 

Зотов А.  628 

Зотов В. М.  782 

Зубенко Д. Ю. 778 

Зур'ян О. В.  316 

Зусман В. Г.  210 

Зюсс М.  956 

  

Иванов А. А.  11-12 

Иванов В. С.  32, 105, 842 

Иванов И. И.  13-14, 89 

Иванов П. М.  7 

Ивахно В. В.  381 

Иващенко Д. С.  

458, 911, 

935-936 

Ивченко В. В.  185, 191 

Иголкин С.  90 

Изотов Б. В.  1072 

Ильяшенко Л. А.  213 

Иншеков Е. Н.  1031-1032 

Ионкин П. И.  40 

Иоффе А.  531 

Искра В. Д.  532 
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Ищенко А. И.  858 

Іванов О. О. 894 

Іванов M. Є.  1193 

Іванов А. О.  136 

Іванов О. О.  462 

Іванова Г. А.  448 

Іванченко І. В.  970 

Іванчук В. Ю.  970 

Іванько Д. О.  

286, 1056, 

1130 

Іванюк О. Г.  447 

Івахненко І. С.  1189 

Іващук В. В.  80 

Івлєв Д. А.  781 

Ізволенський І.  882 

Ізволенський І. Є.  

414, 597, 

598, 629-

631, 713-

716, 843-844 

Іллюченко П.  534 

Ільіна Н. О.  327 

Іноземцев Г. Б.  263 

Іншеков Є. М.  

1036-1037, 

1068-1069, 

1090 

  

Йовбак В. Д.  801, 899-901 

  

Кабаков Ю. Б.  

1038, 1097, 

1184 

Кабан В. П.  340 

Кавицинский А. А.  532 

Каген В. В.  58, 1185 

Казакбаєв В. М.  696 

Казанцев В. П.  280 

Казанцев Ю. И.  888 

Кайлюк Є. М.  1039 

Калашник В.  846-847 

Калинчик В. В.  277 

Калита П. Я.  1097 

Калініченко А. В.  1105 

Калінов А. П.  660 

Калюжна В. С.  1209 

Калюжний Д. Н.  391-392 

Камбур О. Л.  1254 

Каменева В. В.  918 

Каменская В. П.  41 

Канов Л. Н.  341 

Каплієнко О. О.  608 

Каплун В. В.  1040 

Капунцов Ю. Д.  213 

Караєва Н. В.  957, 1041 

Карандей В. Ю.  214 

Карасинський О. Л.  342 

Карелов Д.  91, 343, 632 

Карлаш В.  809 

Карлаш В. Л.  810 

Карпаш О. М.  1025 

Карпенко О. В.  594 

Карпов Ф. Ф.  535-536 

Карпухин К. Е.  200 

Карпушенко В. П.  537, 591 

Касаткин А. С.  15 

Касвинов С. Г.  42 

Касян С. Я.  1230, 1266 

Катренко Г. М.  449 

Кацедан А. В.  1255 

Кацман М. М.  215 

Качан М. В.  388 

Качан Ю. Г.  

137, 344, 

1042 

Качурівська Г. М.  1186 

Качурівський В. О.  1186 

Кваско М. З.  92 

Квач Я. П.  1115 

Квицинский А. А.  568-569, 674 

Квітка С. О.  

87, 611, 779, 

1104 

Кенс Ю. А.  446 

Кеньо Г. В.  85 

Кепперман В. Г.  175 

Керницький М. В.  944 
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Кессаев А. Г.  

491, 495, 

503-504, 538 

Кессаев О. Г.  492, 528 

Кєсова Л. О.  849 

Кєссаєва О. Г.  484 

Килимчук А. В.  655 

Ким Д. П.  161 

Кириленко В. В.  958 

Кириленко О. В.  

448, 457, 

539, 959, 

1043 

Кирисов И. Г.  

634, 850, 

879-880 

Кирисов І. Г.  450 

Кириченко О. С.  216 

Кирпа М. Я.  1187 

Кислюк Д. Я.  1026 

Китаев В. Е.  16 

Кісельова Г.  1084 

Кітченко О. М.  1188 

Клауснитцер Г.  17 

Клепатська В. В.  109 

Клепач М. І.  138 

Клеппель Ф.  383 

Клименко Б. В.  733 

Климович Г. С.  49 

Климчук М. М.  

1116, 1189-

1190 

Клюєв О. В.  

635, 780, 

851 

Клюєва В. В.  1183, 1226 

Ключев В. И.  217-218 

Клявлин А.  18 

Князев В. В.  480 

Князевский Б. А.  852 

Кобелева Т. А.  1247 

Кобєлєва Т. О.  1256 

Кобилянський М. А.  219 

Ковалёва С. К.  176 

Коваленко Д. І.  1191 

Коваленко Л. Р.  346 

Коваленко О. І.  346 

Ковалко О. М.  1044 

Коваль А. М.  224 

Коваль Л. Г.  250 

Ковальов О. В.  779-1117 

Ковальчук А. М.  1192 

Ковальчук В. В.  1007 

Ковальчук І. М.  1157 

Ковальчук О. А.  451 

Ковальчук О. В.  153 

Ковальчук О. В.  154 

Ковбаса С. Н.  232 

Ковриго Ю. М.  93 

Ковтун С. І. 761 

Когутяк М. І.  94 

Кожан Д. П.  694 

Козарь М. В.  594 

Козирєва О. В.  1193 

Козирський В. В.  269 

Козло В. К.  238 

Козлов А.  540 

Козлов А. В.  371 

Козлов В. А.  541 

Козлов В. А.  853 

Козлов В. Н.  536 

Козлов В. С.  1141 

Козлов В. С.  397-398 

Козловський С. В.  1194 

Козлоков О. Ю.  942 

Козуб М. С.  183 

Козюк О. В.  1195 

Кокорев А. С.  734 

Колєсніченко А. С.  347 

Колієнко А. Г.  1045 

Колієнко В. А.  1045 

Колісник В. С.  1118 

Коломойцев К.  636 

Колотило И. Д.  867 

Кольсун В. А.  

397-398, 

1141 
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Комар В. О.  

451, 703, 

861 

Комар Р. О.  1145 

Комащенко Е. А.  1196-1197 

Коменда Н. В.  854-856 

Коменда Т. І.  856 

Конар Ю. О.  1119 

Коновалов К. В.  79 

Коновалюк В. А.  1136 

Кононов Б. Т.  774 

Кононов Д. О.  637 

Коноплин В. И.  182 

Коноплин В. И.  186 

Коноплицький В. А.  321 

Константинова С.  1073 

Концевич В. Г.  1212 

Копець Г. P.  1198 

Копиленко А. В.  100 

Копилова Л. О.  

801, 806-

807, 857, 

899-901, 990 

Копитко М. І.  1199 

Коржик О. В.  821 

Корисов И. Г.  348 

Корінний В. І.  1076 

Корнага Я. І.  107 

Коробейников Б. А.  858 

Коробійчук І. В.  95 

Коробський В. В. 735-736 

Коровкин Н. В.  44 

Корольов Є. О.  

801, 807, 

899-901 

Корсунська Д. Є.  1238 

Коруд В. І.  19 

Коруда В. І.  19 

Корчик Ю. В.  426 

Косенко А. П.  1247 

Косенков В. Д.  781 

Космин А.  1200 

Костик С. І.  100 

Костин Г. Н.  815 

Костін Ю. Д.  1201 

Костюк В. А.  904 

Костюк С. А.  361 

Костюков И. А.  543-545 

Костюков І. О.  487-489 

Котелевец С. В.  352 

Котляр Р. С.  1094 

Котов Г.  546 

Котульська О. В.  942 

Кохреидзе Д. К.  349, 639 

Коцар О. В.  

350-351, 

1120-1123 

Коцур М. І.  483, 547 

Коцюбинська С. С.  941, 972 

Кошеленко Є. В.  665 

Кошкин Г. А.  239-240 

Кошман А. Г.  640 

Кравець Т. Ю.  353 

Кравцов К. І.  644 

Кравченко А.  618, 641 

Кравченко А. М.  452 

Кравченко М. В.  1076 

Кравчук А. Ф.  301, 642 

Кравчук С. В.  

703, 861, 

917 

Кранц Й.  1168 

Красильніков О. І.  254-255 

Краснобаєв В. А.  1010-1011 

Красько А. С.  49 

Красюк В. О.  1209 

Кржевицький В. С.  1135 

Кривенков В. В.  354 

Кривоносов В. Є.  250 

Кривопляс-Володіна 

Л. О.  112 

Крижов Г. П.  453 

Крикавський Є. В.  1257 

Круповича В. И.  401 

Крутогорський Я.  1202 

Крутогорський Я. В.  1046 

Круцяк М. О.  859 

Крылов Д. С.  227 
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Крымов В. В.  58 

Кубель М. В.  42 

Кубишина Н. С.  1258-1259 

Кудацкий Л. Н.  674 

Кудрин Б. И.  355 

Кудря С. О.  961-962, 970 

Куєвда В. П.  760 

Куєвда Ю. В.  841 

Кузин А. В.  9 

Кузнецов Б. И.  221, 419 

Кузнецов В. Г.  

417, 454, 

460 

Кузнецов И. Ф.  737 

Кузнецов П. И.  148 

Кузнецов Э. В.  47 

Кузнєцов Д. І.  1055 

Кузнєцов Д. І.  643 

Кузніченко С. Д.  109 

Кузьменко В. В.  511 

Кузьменко М. В.  431 

Кузьмик О. В.  451 

Кузьмин О.  720 

Кузьмич Л. В.  1124 

Кузьміна М.  963 

Кулешова Т. А.  542 

Кулик В.  845 

Кулик В. В.  

356, 455, 

644-646, 

653, 862 

Кулик Л. А.  1085 

Куликов А. А.  222 

Куликович Л. М.  541 

Куликовська В. Б.  921 

Кулинич Е. М.  223 

Кулиниченко Г. В.  211 

Куліш Є. О.  104 

Кулло И. Г.  110 

Кулон Ж.-Л.  20 

Кульбачний П. В.  

1070-1071, 

1137 

Купалян С. Д.  45 

Купін А. І.  643 

Купчук І. М.  771 

Курашкін С. Ф.  647 

Курбака Г.  887 

Курбака Г. В.  393 

Курдюков О.  984 

Куренный Э. Г.  416 

Куріс Ю. В.  964 

Курпе А. Г.  1072 

Кутас О. О.  1203-1204 

Кутін В. М.  139, 648 

Кутіна М. В.  648 

Кутковецький В. Я.  357 

Кутовой В. А.  592 

Кухарчук В. В.  224 

Кухарчук В. В.  338 

Куц Г. О.  1208 

Кучанський В. В.  

454, 460, 

471, 649, 

700, 958, 

1118 

Кучерява І. М.  539, 548-549 

Кучерявая И. Н.  

550-551, 

565, 589 

  

Лагойда А. І.  94 

Лагутін В. М.  773 

Ладанюк А. П.  140-141 

Лазарев И. В.  650-652 

Лазарев С. С.  827 

Лазаренко Д. О. 1046 

Лазарєв М. І.  264-265 

Лактионова С. В.  501 

Лапшин С. О.  736 

Ларин Ю. Т.  526 

Ларина Э. Т.  552 

Ларионова Т. Ю.  378 

Ларка М. І.  1167 

Лаштун А. И.  1072 

Лебедев В. А.  266 

Лебеденко Ю. О.  358 

Леванцова Ю. А.  684 
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Левенков И. В.  612 

Левицкий А. С.  69 

Левицька І. О.  1047 

Левицька І. О.  1048 

Левицька С. О.  1048 

Левицький М. А.  1054 

Левицький С. М.  437, 790 

Левченко Л. О.  258-261 

Левченко С.  359 

Левченко С. А.  

344, 666, 

1042 

Лежнюк П. Д.  

360, 604, 

653-655, 

683, 703, 

860-862 

Лелека О. В.  1153 

Лемешко В. О.  268 

Ленчевський Є. А.  

297, 324, 

834, 863 

Лесовой А.  96 

Лесовой Л. В.  1142 

Лесько В. О.  139 

Лесько В. О.  773 

Лещенко В. М.  750 

Лившиц А. Л.  21 

Липатов Д. Н.  3, 22 

Липкин Б. Ю.  852, 864 

Липківський К. О.  656 

Липовецький М. М. 323, 1113 

Липский А. М.  865 

Лисенко Т. І.  1125 

Лисий Б. М.  1125 

Литаш Б. С.  189, 198 

Литвин І. Ю.  806, 990 

Литвин О. О.  964 

Литвиненко Д. Г.  211, 225-226 

Литвинов В. И.  208 

Литовченко І. М.  64 

Лізанець В. В.  960 

Ліньков В. В.  778 

Ліщук А. А.  898 

Лобов В. Й.  657-658 

Лобов К. В.  657-658 

Лобода В. В.  267 

Лобода О. І.  553 

Лобода Ю. В.  312 

Лобода Ю. В.  609 

Ловейкін В. С.  268 

Ловлин С. Ю.  237 

Логутова Т. Г.  1049 

Лозинський А. О.  23 

Лозинський О. Ю.  204 

Ломоносов В. Ю.  24 

Лосин Ю. Г.  97 

Лоскутов С. С.  866 

Лохин В. М.  161 

Лужанський В. І.  361 

Лук’яненко Л. М. 671 

Лукінюк М. В.  117 

Луняка А. В.  1135 

Луценко І. М.  665 

Лущик В. Д.  738 

Любарський Б. Г.  677 

Люлькович В. В.  190 

Лях В. В.  944 

  

Мазаєва Т. В.  286 

Мазепа С. С.  951 

Мазур А. Б.  1050 

Мазуренко Л. І.  788 

Мазуха А.  659 

Мазуха М. А.  456 

Мазуха Н.  659 

Мазяк З.  1181 

Майстель А. М.  210 

Майстренко І. О.  965 

Майстро С.  1207 

Майстро С. В.  1206 

Макаревич С. С.  1040 

Макиенко Г. П.  554 

МакНоутон Д.  966 

Маковецька Н. А.  278 

Максимів В. М.  128 
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Макуха М.  967 

Малайчук Л. М.  205 

Малахатка Д. А.  371 

Малахатка Д. О.  

330, 433, 

649 

Малинівський С. М.  19, 25 

Маліновський А. А.  362 

Малісевич В. В.  1126, 1140 

Малісевич Н. М.  1140 

Малогловець Р. Л.  1002-1003 

Малогулко Ю. В.  664 

Малякова М. С.  660 

Маляр В. С.  661 

Маляренко В. А.  867, 1051 

Маляренко О. Є.  1208 

Мамалига В. В.  1127 

Манец Н. В.  267 

Манилов А.  662 

Манилов А. М.  

363, 555, 

663 

Манько В. М. 782  

Маринич І. А.  132 

Мартиненко О. В.  1239 

Мартинюк О. В.  

803, 832, 

868, 923-

926, 928 

Мартиняк Т. І.  366 

Марущак А.  98 

Масленников А. М.  211 

Масло О. С.  948 

Маслош О. В.  1209 

Масляк Р. Я.  446 

Матіко Ф. Д.  1142 

Матухно В. А.  805 

Маценко О. М.  1210 

Мацюк Д. В.  941, 972 

Машура А. В.  327 

Мащенко О.  882 

Мащенко О. А.  415-717 

Мезенцева Н. М.  1128 

Мелешко М. В.  1211 

Мельничук В.  99 

Мельничук В. А.  699 

Мельничук Г. В.  1052 

Мельничук С. М.  312, 609 

Мерзликина Ю. И.  1212 

Меркулова А. O.  1235 

Мєдвєдєва Н. А.  1054 

Миколюк О. А.  968 

Милых В. И.  869-870 

Минеев А. Р.  1261 

Миргород В. Ф. 165 

Мироненко А. О.  1165 

Миронов В. Н.  33, 106 

Миронов Ю. М.  365 

Миронова А. Н.  365 

Мирошниченко О. Г.  376 

Мирчук И. А.  

490, 500, 

504 

Мисенко О.  556 

Мислович М. В.  

270-273, 

278, 767-768 

Мисловичта М. В.  272 

Михайленко В. В.  884 

Михайличенко Д. А.  676 

Михайлів М. І.  1213 

Михайлов В. В.  871 

Михайлов О. П.  24 

Михальський В. М. 633, 668 

Мишин А. В.  168 

Мишин Н. В.  168 

Мілих В. І.  783 

Мілютіна О. С.  666 

Міневич Г. Я.  366 

Мірошник В. О.  

 

368, 428, 

803, 832, 

923-924, 

927-928, 

1129 

Мірошник Є. С.  637 

Мірошник О. О.  367 

Місяць О. В. 693 
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Мних А. С.  137 

Мнухин Л. А.  395 

Могилевский Г. В.  739 

Могузов В. Ф.  667 

Мокин Б. И.  230 

Мокін Б. І.  145 

Мокін О. Б.  145 

Молчанов А.  101 

Молчанов В. М.  944 

Монастирьова Т. Н.  965 

Монахов Є. А.  797 

Моногаров О. И.  558 

Мороз В.  784 

Мороз В. І.  23 

Мороз О. В.  941, 1225 

Мороз О. М.  559 

Морозов А. Г.  26 

Морочко І. О.  228 

Морский М. И.  426 

Мосієнко Г. М.  264-265 

Москвитин Е. С.  

495, 498, 

505-506, 527 

Москвітін Є. С.  487, 557 

Мош. В.  52 

Мрачковський А. М.  740 

Музика І. В.  1055 

Музика Н. Ю.  824 

Муллин И. Ю.  249 

Муляр Ю. І.  146 

Мурлина Е. А.  193-194 

Мусійчук В. М.  77-78 

Мухіна М. П.  102 

Мыслович М. В.  251 

  

Набок Б. Г.  527 

Назаренко О. М.  997 

Назаров В. В.  370 

Назарова О. С.  223 

Найденко М.  522 

Наконечний М. С. 323, 1113 

Наливайко В. А.  1053 

Находов В. Ф.  

286, 1056, 

1130 

Небера О. А.  310, 432 

Невзлин Б. И.  732 

Невзлін Б. І.  777 

Нейман Л. Р.  27-28, 44 

Немировский И. А.  1057-1058 

Немировський І. А.  1051 

Неміш П. Д.  1214 

Немцов М. В.  15 

Непокритов Б. О.  315, 729 

Нестерко А. Б.  723 

Нестерчук Д. М.  553, 1131 

Нетребський В. В.  360, 860 

Нечаєва Т. П.  872 

Никаноров П.  1059 

Никируй Л. І.  969 

Никитенко А. Г.  741 

Никитенко Г. В.  229 

Никитенко Ю. В.  321 

Никитина Т. Б.  419 

Никитюк О. А.  1060 

Николаенко В. Г.  417 

Нікіторович О. В.  360, 860 

Нікішин Д. А.  620 

Ніколаєв К. Д.  258 

Новак Д. Д.  821 

Новачук Л. В.  1185 

Новелла В. Н.  354 

Новіков В. В.  1060 

Новіков В. М.  1060 

Новіков Д. А.  1193 

Новольский В. О.  616 

Новосельцев О. В.  1044 

Новский В. Ф.  371 

Новський В. О.  330 

  

Оборский Г. А.  875 

Оборський Г. О.  876 

Овер’янова Л. В.  677 

Овчаренко А. С.  877-878 
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Овчаренко Д. М.  

1061, 1210, 

1215 

Овчаренко Т. И.  

634, 850, 

879-880 

Овчиннікова А. В.  1262 

Окушко О. В.  263, 1053 

Олейников А. А.  198 

Олещук В.  8 

Олійник Ю. С.  

881, 921, 

1216 

Ольховский В. Я.  320 

Ольшевский А. М.  561 

Омельчук А. О.  672 

Онищенко Я. Д.  1217 

Опейко О. Ф.  170 

Остапенко О. В.  1092, 1150 

Остапенко О. П.  883 

Островерхов М. Я.  372 

Осьмак О.  984 

Отто М. Ш.  21 

Ошурбеков С. Х.  696 

Ощепков А. Ю.  147 

Ощипок І. М.  1218 

  

Пабат А.  1062-1063 

Павленко Т. П.  712 

Павлів О. В.  1166 

Павловський В. В. 373, 671 

Павлюченко Д. А.  320 

Пазєєв А. Г.  433 

Палагін В. В.  104 

Паламарчук М. І.  250 

Палачов С. О.  433, 953 

Паллю де Ла Барьер 

Р.  148 

Панасенко В. С.  948 

Паначевний Б. І.  29-31 

Пантелят М. Г.  750 

Панфилов Д. И.  

32-33, 105-

106 

Панченко О. О.  1192 

Паньків В. І.  678 

Паньків Х. В.  259 

Папаїка Ю. А.  665 

Папп В. В.  902 

Парамонова Т. М.  942 

Параничев А.  563 

Паранчук Я. С.  23 

Парус Є. В.  

299-300, 

364, 368, 

448, 457, 

1129 

Пархомей І. Р.  107 

Пархоменко В. Л.  125 

Паска М. З.  1178 

Пастернак В. О.  1245 

Педан Я.  679 

Пенгетов И. В.  

596, 669, 

670, 673 

Первозванский А. А.  149 

Перебийніс В. І.  1064, 1219 

Переверза О.  374, 564 

Перегуда Є. В.  1220 

Перельмутера В. М.  220 

Перепеченый В. А.  339 

Перерва П. Г.  1247 

Пересада С. М.  232 

Перетятко Ю. В.  890 

Перхач В. С.  34 

Перчук О. В.  1132 

Пети Ю.  375, 681 

Петренко О. В. 1221 

Петренко И.  231 

Петренко О. М. 778 

Петринка В. Ю. 1222 

Петрищев О. М.  821 

Петрищенко Н. А.  1254 

Петрова К. Г.  885-886 

Петрович І. В.  85 

Петрук В. Г.  941, 972 

Петрушин В. С.  212 
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Печеник Н.  887 

Пилюгина О. Ю.  385 

Пинский А. А.  35 

Писарець А. В.  1133-1134 

Писарець Є. В.  1133-1134 

Пискляров Д. С.  455 

Півнюк Ю. Ю.  

139, 440, 

620-621, 

654, 683 

Півняк Г. Г.  376, 1083 

Підгайний Ю. Б.  1182 

Піддубний В. А.  75 

Підіпригора А. І.  1211 

Пірняк В. М.  64, 356, 683 

Піротті Е. Л.  250 

Плескач Б. М.  1066 

Плетнева Н.  1067 

Плешков П. Г.  684, 888 

Плоткин Ю. Р.  212 

Плотник Л. А.  1036 

Плотников В. Н.  160 

Плюта І. Ю.  377 

Плютто В. П.  127 

Плютто В. П.  150 

Поводзинський В. М.  100 

Поворознюк Н. І.  787 

Поднебенна С. К.  685 

Подольцев А. Д.  565 

Подольцев А. Д.  589-590 

Позігун М. П.  1039 

Полещук С. И.  878 

Поливанов К. М.  24 

Поліщук А. О.  693 

Поліщук С. Й.  566 

Поллман С.  108 

Полторацька О. В.  1049 

Поляков И. В.  704 

Поляков М. А.  

378, 686, 

687 

Попков Д. М.  1135 

Попов А. Н.  36 

Попов Б. К.  214 

Попов В. С.  37 

Попов Г. В.  601 

Попов Е. П.  151 

Попов И. В.  152 

Попов Л. В.  554 

Попов М. О.  1223-1224 

Попов М. О.  1225 

Попова І. О.  647 

Попович М. Г.  

153-154, 

164, 204 

Попович О. М.  

435, 615, 

765, 766, 

788, 825 

Посунько Д. В.  1179 

Поталіцин С. Ю.  323, 1113 

Праховник А. В.  

383, 1069, 

1098 

Предун К. М.  1136 

Пригожин А.  380 

Приступа А. Л.  382 

Притискач І. В.  292, 829 

Приходько А. В.  373 

Приходько М. В.  576 

Проданова Л. В.  1091 

Прокопенко В. В.  

626, 1029, 

1070-1071, 

1098, 1137 

Прокопенко Н. С.  212 

Просандеев А. В.  110 

Прохоренко Д. С.  181 

Проценко С. М.  594 

Прус В. В.  

732, 786, 

794-795 

Прядко М.  1114 

Прянишников В. А.  6 

Пудичева Г. О.  1001 

Пудичева Г. О.  1138 

Пустовий О. Д.  1201 

Путинцев В. А.  150 

Пушкар О. А.  486-489 
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Пятаков Э. Н.  50 

  

Рабинович М.  408 

Равдоник В. С.  13 

Равлик Н. О.  459 

Равлик О. М.  459 

Радчук О. В.  1227 

Радько І. П.  744, 1053 

Райхенбах Т.  973 

Ранченко Г. С.  165 

Расько О. В.  1119 

Расько Ю. О.  351 

Рашевская М. А.  290 

Рева І. В.  682 

Ревтов О. О.  100 

Редько А. О.  971 

Рекус Г. Г.  38-39 

Рентюк В.  891 

Репнікова Н. Б.  155 

Реуцкий С. Ю.  385 

Реуцький М. О.  372 

Рибіна О. Б.  364 

Рикуніч Ю. М.  84 

Ристхейн Э. М.  892 

Ристхейн Э. М.  920 

Рогалін С. В.  1102 

Рогач В. И.  893 

Родштейн Л. А.  745 

Родькін Д. Й.  131 

Родькін Д. Й.  308 

Рожков С. А.  241 

Рожкова Л. Г.  1227 

Розводюк М. П.  789-790 

Розен В. П.  1090 

Розинский Д. И.  877 

Розискулов С. С.  890 

Розіскулов С. С.  884 

Розов В. Ю.  

385, 474, 

568-570, 593 

Розум Р. І.  1008 

Ролик А. И.  48 

Романов А. В.  42 

Романовський В. І.  

388, 462, 

894 

Романченко В. І.  559 

Романченко М. А.  156 

Ромашко В. Я.  895 

РотачВ. Я.  157 

Рубаненко О. Є.  655, 689 

Рубаненко О. О.  689 

Рубашов Г. М.  389 

Руднєв Є. С.  1228 

Рудницький В. Г.  302, 390 

Русіна Ю. О.  1236 

Руснак О. І.  463 

Рымар С. В.  

596, 669-

670, 673 

Рюмшин Н. А.  221 

Ряго С.  1073 

Рязанова Н. О.  974 

  

Саакян А. Е.  493 

Сабинин Ю. А.  234 

Сабоннадьер Ж.-К.  20 

Савеленко І. В.  235-236 

Савенко Б. М.  975 

Савенко В. І. 

975, 1026, 

1226 

Савенко О. С.  690 

Савицький В.  113 

Савицький С. М.  

345, 848, 

873 

Савінов О. М.  1264 

Савуляк В. І.  114 

Савченко Б. П.  672 

Савченко О. В.  896 

Савченко-Перерва 

М. Ю.  1227 

Савченюк О. В.  1265 

Садовий О. С.  691 

Садовой О. В.  379 

Саеко Ю. Л.  391-392 
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Салашенко Т. І.  976 

Салій О. В.  445 

Сальников Я. В.  466 

Самовера М. Л.  401 

Самойленко І. О.  1229 

Самойлик А.  887 

Самойлик О. В.  393 

Самотокін Б. Б.  158 

Самсонов В. П.  581 

Санченко О. В.  798 

Сараханова Р. Ю.  394 

Саухимов А. А.  1147 

Свенчанский А. Д.  395 

Свергун Ю. Ф.  29-30 

Свиридов М. П.  437 

Світлична В. Ю.  1139 

Сегеда М. С.  459, 464 

Семенець Д. А. 66 

Семенюк Д. П. 1221 

Семенюк Н. В.  692 

Семенюк Ю. В.  664 

Семиноженко В. П.  977 

Семко Д. М.  629 

Семко І. Б.  1074 

Семяновський В. М.  1075 

Сендерович Г.  318 

Сендерович Г. А.  317 

Сенько В. І.  86, 884 

Сербиновский Г. В.  907-910 

Сергеев В. А.  746 

Сергєєв Р. С.  897 

Сергиенко А.  978 

Сергієнко Г. С.  791 

Сердюк Б. М.  898 

Сердюк О. О.  219 

Серебренніков C. В.  885-886 

Серебреннікова Л. 

М.  1253 

Середюк Д. О.  1126 

Середюк О. Є.  1126 

Середюк О. Є.  1140 

Серьогін О.  984 

Сєнніков О. В.  396 

Сиваченко О. В.  363 

Сидоренко Ю.  1127 

Сидоров А. И.  233 

Синєглазов В. М.  102 

Синицын В. К.  937 

Синчук О. Н.  676 

Синявський О. Ю.  1117 

Сиротенко П. Т.  316 

Ситник А. В.  917 

Ситніков О. Є.  84 

Ситніченко В.  1084 

Сичова В. В.  813 

Сичова В. В.  929 

Сільвестров А. М.  787 

Сінолиций А. П.  

397-398, 

1141 

Сінчук О. М.  

399, 465, 

902-903 

Скалецька О. А.  1128 

Скиба М. Є. 693 

Скринник О. М.  787 

Скрипник А. М.  

672, 694, 

904 

Скрипник В. О.  747 

Скуряти Ю. В.  905 

Слабик О. М.  1142 

Слесаренко А. П.  156 

Сливинская А. Г.  728 

Слупський Б. В.  1194 

Смирнов А. Г.  400 

Смирнов А. П.  111 

Смирнов В. И.  466 

Смирнов Н. А.  237 

Смирнов С. О.  

1230, 1260, 

1266-1267 

Смирнов Ю. С.  233 

Смірнов В. С.  906, 960 

Сніжко С. В.  1039 

Соболевська Т. Г.  279 
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Соболєв В. М. 633, 668 

Соболь С. В.  736 

Сокол Е. Н.  381 

Соколенко А. І.  75 

Соколов Б. А.  836 

Соколов В. И.  842 

Соколовська І. С.  1090 

Соколовська Н.  1144 

Соколовська Н. І.  1143 

Солнцев С. О.  1258 

Соловей А. И.  1098 

Соловей О. І.  1012 

Соловьев Г. И.  14 

Соловьев Г. И.  89 

Соловьева Е. Б.  43 

Солодовников В. В.  160 

Сорокіна Л. В.  1041 

Сорокіна Ю. Є.  1128 

Сотник І. М.  1085 

Сотник М.  67 

Сотник М. І.  814 

Спінул Л. Ю.  787 

Ставинский А. А.  404-405 

Ставинский Р. А.  281, 404-405 

Ставицький В. М.  697 

Стадник И. П.  698 

Станиціна В. В.  1208, 1231 

Станкевич І. В.  1086 

Становский А. Л.  276 

Становський Є. Ю.  1096 

Старкова Л. Е.  919 

Старостін С. С.  791 

Стасюк О. І.  467 

Стахов О. О.  917 

Стеблюк М. І.  406 

Стебунова Е. Д.  290 

Степанова О. Є.  1179 

Степура О. В.  306, 603 

Стецюк В. І.  793 

Столярчук Г. В.  1145 

Стоякін Є.  1084 

Стоян О. Ю.  979 

Стоянова І. І.  1090 

Стрельбицкий Э. К.  20 

Строгій А. Ю.  434 

Суд П. Д.  42 

Сулима О. С.  1125 

Суліма А. О.  995 

Супрун В. С.  1102 

Супруновская Н. И.  

458, 890, 

911-913, 

935-938 

Суржок І. В.  407 

Сухенко В. Ю.  1054 

Сысак Р. М.  251 

Сьомка О. О.  786, 794-795 

  

Таев И. С.  751 

Танкевич Є. М.  678 

Танкевич С. Є.  364, 1043 

Тарабун К. І.  949 

Тарадай В. И.  285 

Таран А. Ю.  1160 

Тарануха М. С.  914 

Тарасенко А. І.  264-265 

Тарахтий О. С.  875 

Таукешева Т. Д.  1232 

Тафтай Э. И.  111 

Телюта Р. В.  888, 914 

Телюта Р. В.   

Тембель П. В.  752 

Тептя В. В.  773, 862 

Терехов В. М.  218 

Терешкевич Л. Б.  468, 915 

Терещенко Т. М.  109 

Тесик Ю. Ф.  342 

Теумин И. И.  526 

Тимофеев А. Б.  45 

Тимошенко О. Л.  171 

Тимощук О. Л.  797 

Тимченко В. Ф.  820 

Тимчук С. А.  916 

Титаренко И. Г.  207, 227 
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Титаренко М. В.  46 

Титарчук Д. І.  1195, 1162 

Титко О. І.  796 

Тиханська А. М.  88 

Тиханський М. П.  88 

Тихоненко С. В.  873 

Тищенко С. В.  1099 

Ткаленко Н. В.  1244 

Ткач В. І.  434 

Ткач І.  1146 

Ткач М. М.  107 

Ткаченко А. О.  

474, 570, 

574 

Ткаченко В.  575 

Ткачов В. В.  116 

Ткачук К. Н.  277 

Тодоров О. В.  682 

Томашевський Ю.  845 

Томашевський Ю. В.  664 

Тормосов Р. Ю.  1045 

Торопенко А. В.  276 

Тохтибакиев К. К.  1147 

Тошинський В. І.  115, 118 

Трач І. В.  

435, 457, 

615, 709-

710, 766, 

825 

Трегуб А. П.  47 

Трейзон З. Л.  395 

Трикіло А. І.  379 

Трінчук Д. Я.  372 

Тріфонов І. В.  1233 

Трішин Ф. А.  1161 

Троицкий В. А.  48 

Трофименко О. О.  1234 

Трофимов А.  408 

Троян Я. А.  1253 

Труніна Г. О.  469, 723 

Трунова І. М.  

1089, 1148, 

1235 

Тугай Д. В.  207, 327, 

331-336, 

352, 409, 

470, 839 

Тугай І. Ю.  

454, 460, 

471, 620, 

699-700  

Тучинський Б. Г.  970 

Удовенко И.  522 

Удод Т. Є.  453 

Українець Т. О.  1236 

Українська О. О. 1046 

Ульянченко Ю. О.  1237 

Урлапов О. В.  466 

Усс Л. В.  49 

Устинов А. П.  50 

  

Фарісєєв А. Г.  747 

Фармер Е. Д.  820 

Федірець О. В.  1064, 1238 

Федоренко О. О.  1239 

Федоришин Р.  113 

Федоров А. А.  

402-403, 

907-910, 

918-920 

Федоров В. Г.  1006 

Федоров Л. Е.  400 

Федоряк Р. М.  1196-1197 

Федосов В. С.  969 

Федотова І. В.  114 

Ферфецький Д. Л.  1156 

Філоненко І.  1114 

Філь Н. Ю.  278 

Фінагіна О. В.  1091 

Фогельберг Т.  680 

Фокин Ю. А.  410 

Франчук Т.  51 

Франчук Ю. Й.  1136 

Фролов В. Я.  14, 89 

Фролов И. В.  746 

  

Хаджинов А. С.  1240 

Хайнце Д.  285 
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Халатов А. А.  322 

Халіков В. А.  656 

Хан Т. Ф.  1241-1242 

Хасанов А. Т.  576-577 

Хаушильд В.  52 

Хватова С. В.  921 

Хворов М. М.  980-981 

Херсонский Ю. И.  210 

Хілько В. А.  1149 

Хілько В. А.  982 

Хлопенко И. Н.  241, 243 

Хлопенко Н. Я.  241-242 

Хмельницький Є. Д.  

635, 780, 

851 

Хмельнюк М. Г.  1092, 1150 

Ходос А. І.  228 

Холодный С. Д.  578 

Хоменко В.  922 

Хоменко И. В.  704-705 

Хоменко І. В.  411 

Хоменко О. О.  915 

Хорошев Н. И.  280 

Хохулін Б. К.  362 

Хребтова О. А.  244 

Хухриков С. С.  45 

  

Цапук О. Ю.  1258-1259 

Цветкова М. Х.  237 

Цебень Р. Л.  1093 

Цебень Р. Л.  1151-1152 

Цейтлин Л. С.  53, 245 

Целень Б. Я.  1243 

Цибулько В. Й.  1154 

Циган П. С.  665 

Ципленков Д. В.  785 

Цирель Я. А.  706 

Цицикян Г. Н.  737 

Цукерник А.  707 

Цыганов А. Н.  405 

Цытович Л. И.  233 

Цюцюра С. В. 1244 

  

Чабанов В. В.  698 

Чайка И.  579 

Чайка И. Н.  663 

Чайка І. П.  

294, 427, 

808 

Чайковский В. П.  805 

Чайковський С. І.  1005 

Чапов А. А.  580 

Частоедов Л. А.  54 

Чепелюк О. О.  727 

Чепкунов Р. А.  708 

Чепурин И. Н.  

32-33, 105-

106 

Черемісін М. М.  559 

Черкашина В. В.  510, 1028 

Черненко П. О.  

803, 832, 

868, 923-929 

Чернецкий А.  55 

Чернецька Ю. В.  337 

Чернецька Ю. В.  412 

Черников П. С.  675, 702 

Чернишов М. П.  581 

Чернишов П. М.  581 

Чесноков В. Н.  39 

Чехлатый Н. А.  267 

Чечурин В. Л.  44 

Чиженко О. І.  

435, 615, 

709-710, 

765-766, 

825, 930 

Чопик В. В. 

633, 668, 

711 

Чопов Е. Ю.  591 

Чорний М. В.  772 

Чудовська В. А.  983 

Чуєнко М. О.  798 

Чуєнко Р. М.  775-776, 798 

Чулеев В. Л.  

529, 533, 

562 

Чулеева Е. В.  529, 533, 
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542, 562 

Чумак А. С.  206 

Чумак В. В.  797 

Чунихин А. А.  754 

Чуприна Ю. А.  1095 

  

Шавьолкін О. О. 1095 

Шапкарин А. В.  110 

Шаповал І. А.  633, 668 

Шаповало А. А.  199 

Шаталов А. С.  134 

Шатерников В. Е.  5 

Шведов Г. В.  413 

Швец П. С.  276 

Швець С. В. 386, 688 

Шевченко В. В.  712 

Шевченко В. Г.  651 

Шевченко О. Ю.  75 

Шевченко С. Ю.  582 

Шелешей Т. В.  849 

Шёнфельд Р. Х.  246 

Шеремет О. І.  247 

Шестеренко В.  882, 934 

Шестеренко В. Є.  

414-415, 

472, 597-

598, 629-

631, 713-

717, 843-

844, 903, 

931-933 

Шестеренко О.  882, 934 

Шестеренко О. В.  932 

Шидловский А. К.  416-417 

Шило С. І.  608 

Шиманюк П. В.  428, 866 

Шинкаренко Г. В.  718-719 

Шипилло В. П.  248 

Широков А. А.  746 

Шихин А. Я.  57-56 

Шляга О. В.  1245 

Шопен Л. В.  755 

Шостачук Д. М.  95 

Шпилев А. А.  192-194 

Штакельберг Й.  418 

Штепа В. М.  1040 

Штіфзон О. Й.  960 

Штогрин Є. А.  

294, 427, 

808, 1069 

Шуллє Ю. А.  828, 1246 

Шульженко М. Г.  1154 

Шумило А. Н.  702 

Шурупова А. А.  542 

Щебенюк Л. А.  476-477, 523 

  

Щебенюк Л. А.  583-587 

Щековский Й.  720 

Щепцов А. В.  756 

Щерба А. А.  

458, 539, 

588-590, 

935-938 

Щербак И. Е.  867 

Щербак І. Є.  721 

Щербакова П.  318 

Щербакова П. Г.  317 

Щур І. З.  799 

  

Эггерт М.  1097 

  

Юрченко М.  67 

Юрченко Н. Б.  1268 

Юрченко О. Н.  676 

  

Ягуп В. Г.  420-424 

Ягуп Е. В.  420-425 

Язєв А.  984 

Якименко Ю. І.  68 

Якимчук В. М.  112 

Якимчук Г. С.  167 

Якимчук М. В.  

82, 112, 120-

121 

Якобсон И. А.  722 
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Якобчук В. П.  1099 

Якобчук Р. Л.  122 

Яковлев А. В.  48, 160 

Яковлев В. И.  209 

Яковлева А. И.  493 

Яковлева О. Ю.  1092, 1150 

Якубовский В. Б.  426 

Яндульський О. С.  723 

Яремчук М. О.  1238 

Яресько Р. С.  1100 

Яримбаш Д. С.  

483, 547, 

724 

Яримбаш С. Т.  724 

Яринчак О. П.  1007 

Яровенко В. А.  675 

Яровенко В. А.  702 

Яровий В. Л.  122 

Яровий І. І.  1161 

Ярош С. В.  1099 

Яценюк А. Я.  446 

Яцун М. А.  800 

Ященко І.  985 
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